
CHAMPAGNE

Champagne Henriot Brut Souverain nv | half 29 | 56
France

One of the finest examples of pure Champagne expression. The perfect balance of
fruit character and toasty notes, making this a precise and elegant fizz.

Champagne Henriot Rosé nv | 75
France

This elegant and intense champagne expresses the very best of Montagne de Reims
Pinot Noir and the fresh mineral character of Chardonnay.

Louis Roederer Collection 243 | 78
France

A vibrant and contemporary multi-vintage blend creating a rich, creamy and
biscuity style champagne, with subtle notes of toasted pastries and a delicate woody

expression.

SPARKLING WINE

Langlois Cremant De Loire Blanc Brut | 38.50
France

Made in the traditional method, this Loire blend is crisp, dry and delicate with a soft
mouthfeel. Its mixed fruit character leads to a lovely honeyed palate and a fresh

delicate finish.

Langlois Cremant De Loire Brut Rosé | 38.50
France

An elegant nose of red fruit and vanilla. The freshness, fine bubbles and fruitiness of
this Cremant makes for the perfect aperitif.

ALCOHOL FREE

Belle & Co Brut | 17.50
Belle & Co Brut Rosé | 17.50

Offering a crisp, balanced, fruity taste with a smooth, clean finish, this sparkling
wine is a refreshing and sophisticated non-alcoholic alternative.  A unique recipe

involving a yeast free fermentation of grape juice blended with green tea produces
the flavours and mouth feel of a wine but without the alcohol.

La Boheme



WHITE

France | Burgundy

Mâcon-Villages Chardonnay Cave de Lugny | 36
A ripe and fresh Chardonnay with notes of delicate flowers and honeyed fruit.

Citrusy with a buttery finish.

Bourgogne Aligoté ‘Les Classiques’ | 36
Dry, fruity and unoaked. This wine is smooth and balanced in acidity and

minerality with aromas of citrus fruit, grapes and green apples on the nose and
palate. 

Mâcon-Lugny ‘Les Genièvres’ Louis Latour  | 42
Opulent, ample and complete. Aromas of exotic fruit, brioche and acacia are

perfectly balanced to create a smooth and rounded palate.

Chablis, Jean de Chaudenay | 47.50
Fruity on the nose and elegant on the palate with floral, citrus and almond notes

throughout. 

Pouilly-Fuissé ‘Vieilles Vignes’ Domaine Gonon | 55
Fruity, floral and biscuity aromas combine beautifully in this rich and luscious,

easy-drinking wine. A great all rounder. 

Chablis Premier Cru Vaucoupin | 65
Pale gold in colour, complex on the nose and powerful in the mouth. This Chablis
marries citrus and stone fruits, with grilled nuts and spices to create a beautifully

intense wine, balanced in minerality and perfectly smooth on the palate. 

Santenay ‘Sous La Roche’ Domaine Bachey-Legros | 65
A full-bodied, delicately rich Burgundy. With buttery notes and fresh acidity this

wine has a crisp and elegant finish. 

Jaffelin Meursault | 125
A clean fruit nose with underlying notes of matchsticks and butter. The palate is
notably rich, showcasing minerality and depth on the finish, with just the right

fruity freshness to balance the deeper flavours of sweet spice and nuts.
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France | Regional

Louis Eschenauer Sauvignon Blanc | 29
An expressive and balanced wine with undertones of exotic fruit, orchard flowers

and pineapples.

Foncastel Picpoul de Pinet | 32
Apricot and mango balance nicely with citrus fruits to create a juicy and refreshing

wine with soft intensity and a crisp edge.

Domaine Grauzan Chardonnay | 32
A clean, crisp Chardonnay. Notes of Mediterranean fruits and honeyed white

flowers lead to a rich and well-balanced palate with a hint of fresh hazelnuts on the
finish.

France | Loire

Pouilly-Fumé Les Logeres Domain Saget | 46
Crisp, dry and refreshing. Refined notes of delicate freshly cut grass with citrus fruit

flavour, green apple and peach.

Sancerre ‘Terres Blanches’ Domaine Daulny | 48
Classic aromas and flavours of gooseberry, nettles and tropical fruit. A deliciously

fresh wine with beautiful minerality.

France | Alsace

Dopff & Irion Pinot Blanc | 32
This crisp, dry, white wine has complex notes of nectarine, pineapple and white

acacia flowers, evoking a fruity and honeyed, well-balanced palate.

Spain

Viña Cerrada Blanco Rioja DOCa | 29
Tropical aromas of pineapple, coconut and grapefruit mesh to create a fresh and

fruity wine with a subtle, short finish.

Entreflores Albarino | 36
An intense and complex wine on the nose with pleasant aromas of pineapple, mint
and white flowers. On the palate, it is soft and rounded with ripe fruit and citrus,

with a fresh, well-structured finish.
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Italy

Petrarinusa Organic Grillo | 28
This wine is rich and vibrant in minerality and sapidity, with elegant flavours and

aromas of Sicilian citrus fruits.

Primi Soli Pinot Grigio | 28.50
Crisp and dry with notes of tree fruits. Light and delicate with a wonderful hint of

lemon on the finish.

La Soraia Gavi di Gavi DOGC | 38
Light, fresh and versatile. Fruity and floral persistence blends with inviting scents of

white pulp and wisteria to create a crisp, juicy and savoury finish.

Chile

Pato Torrente Chardonnay | 29
A fresh and lively wine with wonderful aromas of citrus and tropical fruit that

transfer to a mouth-watering apple and honey.

Los Coches Viognier | 29
Delicious notes of peaches and apricots. Refreshing acidity and honey on the finish,

this wine is full on the palate but with a lively citrus character.

Cloud Rock Sauvignon Blanc | 29
A fresh and zesty Sauvignon with expressive aromas of fruit that intermingle with

notes of flowers, jasmine and orange blossom.

South Africa

Painted Wolf ‘The Den’ Chenin Blanc | 29.50
An elegant, full-bodied wine with tropical flavours of creamy pineapple, melon and

vanilla. A touch of oak and hints of lemon, pear and passion fruit on the nose
provide a crisp acidity and a lovely texture and finish.

New Zealand

Mirror Lake Marlborough Sauvignon Blanc | 36
A classic expression of the Marlborough Sauvignon. Dry, crisp and bursting with

aromatic tropical fruit characters. Bright and zesty on the palate, with hints of citrus
and herbs, leaving a lovely refreshing finish.
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RED

France | Languedoc

La Marquise Beaubigney Merlot | 29
Deep garnet red with a lasting palate and balanced tannins, expressing

blackcurrant, raspberry and plummy flavours with a silky smooth intensity.

Baron d’Arignac Cabernet Sauvignon | 29
A medium-bodied red offering notes of bramble fruit and plum and aromas of spice

and tobacco.

Villa Blanche Malbec | 29
Toasted notes, cacao and touches of vanilla fused with jammy red fruit appear on

the finish of this smoothly delicious, silky Malbec.

Baron Philippe de Rothschild Pinot Noir  | 29
A ripe, juicy, fruit-forward pinot bursting with plum, strawberry and cherry notes.
Highly aromatic with masterfully balanced tannins over a rounded, thoroughly

integrated structure.

France | Rhone

Côtes-du-Rhône, Vieilles Vignes | 32
A beautiful garnet red, fleshy and smooth, offering aromas of red and dark fruits

that lead to a spicy depth on the palate.

Gigondas ‘Cuvée Tradition’ Domaine Gour de Chaulé | 58
A traditional style of organic Gigondas Cru. Splendidly rich, full-bodied and fresh,
dark in colour with perfumes and flavours of black fruits and a dash of pepper.

Pierre & Remy Gauthier Crozes-Hermitage | 58
Soft, easy and well-structured. This wine offers rich flavours of pepper, eucalyptus

and dark berries with a harmonious feel and succulent finish.

Châteauneuf-du-Pape Chateau Beauchene | 69
A flagship wine with a firm structure and harmonious tannins. Rich, dark and

handsome, this red is full-bodied and exudes moreish flavours of baked plum and
damson fruit, kirsch and sweet spice.
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France | Burgundy

Bourgogne Pinot Noir Louis Latour | 46
Bright ruby in colour, this textbook Pinot Noir feels youthful and fresh with fruity

notes of cassis, raspberry and red cherry.

Côtes de Beaune-Villages Louis Latour | 55
Aromas of forest fruit and liquorice accompany the ethereal intensity of

blackcurrant, cherry and strawberry on the palate.

Chassagne-Montrachet Rouge ‘Vieilles Vignes’ | 75
This easy-drinking Burgundy is dry and full-bodied with silky tannins and excellent

flavour intensity of red and black fruits.

Domaine Nudant Vosne-Romanée | 125
The perfect balance between power and elegance, bright and appealing, with a

pleasing undertone of savoury earth notes and flavours of vivid red fruits and dried
earth.

France | Beaujolais

Mommessin Beaujolais-Villages Chateau de Montmelas | 29
A balanced, juicy and approachable red, with ripe berries and plum on the nose
and on the palate. Well-structured, velvety smooth and a rounded body with a

seductive intensity and lingering flavour.

Morgon ‘Les Corcelettes’ Louis Latour | 34
A perfumed nose of roses and redcurrants balanced with toasted vanilla flavours.

Concentrated and firm on the palate with a persistent fruity finish.

Mommessin Fleurie Domaine De La Presle | 34
Light-bodied, refined and feminine with delicate flavours of ripe strawberries and

violet.
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France | Bordeaux

Château Argadens Bordeaux Superieur  | 32
With notes of oak and a chewy palate, this wine has a rich and generous

concentration of black-berried fruit with a lingering, spicy finish.

Chateau Tour Bel Air Montagne St. Emilion | 36
Rich, succulent and balanced by supple tannins, this wine exhibits a plummy, toasty

nose with flavours of cassis, liquorice and cedar.

Chateau Peymouton St. Emilion Grand Cru | 58
Packed with strawberry and raspberry flavours, this easy drinking, juicy red shows

rustic charm and offers smoked earth and liquorice notes.

Blason d’Issan, Margaux | 85
A classic Margaux wine, elegant and beautifully fresh with great finesse. Floral and
earthy with notes of berries and spice, this red has supple tannins, a plushy texture

and a soft silky finish.

Château Batailley 5ème Cru Classé Pauillac | 120
A Bordeaux that exudes class and elegance. With its soft tannins and integrated
oak, this red is beautifully smooth, with notes of blackcurrant and lemon-grass

coupled with classic cedar and chocolate.

Italy

Petrarinusa Organic Nero d’Avola | 28
An elegant wine with a good body, soft tannins and intense mediterranean scents.

Doppio Passo Primitivo di Salento | 36
Deep ruby, aromatic and full-bodied. Plum, cherry, blackberry and chocolate

flavours fuse together beautifully to create this bold and powerful red.

Valpolicella Classico Superiore Ripasso DOC | 45
Soft aromas of dark skinned berries, baked plum and spices combine elegantly in this

unique, complex and full-bodied wine.

Spain

Viña Cerrada Crianza Rioja DOCa | 32
Plum and ripe berries fuse with vanilla, cinnamon and caramel to form a velvety

mouth feel and a balanced expression of fruit and oak flavours.

Prios Maximus Roble Ribera del Duero | 36
Rounded and silky smooth with deep violet undertones, this red presents a bouquet

of berries, with hints of brioche, mocha and toasted nuts.
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Chile 

The Constellations ‘Orion’ Carmenere Reserva | 28
This medium-bodied wine showcases Chile’s signature grape variety, abound with

ripe red and dark fruits with a smooth finish. 

Via Alta Merlot Reserva | 29
Plum, mulberry and vanilla are at the forefront of this rich and concentrated wine,

that packs all you want from this traditional, easy drinking merlot. 

Argentina

32 Degrees South Malbec | 34
This dry red wine is easy-drinking and approachable, with notes of vibrant cherry

and blackberry, balanced beautifully with hints of vanilla and caramel. 

South Africa

Kingklip Bay Pinotage | 38
A true South African red. A softly styled wine with mocha coffee notes and ripe red
and black currants, plum and spiced fruit on the palate, this is a rich and vibrant,

approachable wine. 

New Zealand

Te Papa Pinot Noir | 38
A gorgeous aroma of strawberry fruits, ripe and rich in flavour with good intensity

and a spectacular finish. 

Australia

Dry River Shiraz | 29
A deep, inky red in colour, this shiraz displays a nose of smoky rich fruits with a

touch of mint. Smooth and rich on the palate with velvety fruit and soft oak tannins
helps to deliver a beautifully concentrated finish. 

USA

Cycles Gladiator Zinfandel | 38
A perfect example of the classic American grape. Aromas of raspberry, cedar and
briarroot pave the way for the luscious flavours of black cherry, mocha and exotic

spices.
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ROSÉ

France | Provence

Chateau M de Minuty Côtes de Provence Rosé | 40
A quintessential Provence rosé celebrated for its elegance and refreshing character. A

beautiful pale pink with redcurrant aromas and delicate flavours of peach and
candied orange peel.

Mas de Cadenet Côtes de Provence Rosé | 42
A top quality rosé from the foothills of Mont Sainte Victoir. Clear and pale in colour,

red fruits on the nose and gooseberry and fruit drops on the palate. This is a crisp,
dry and delectable wine.

Italy

Amanti del Vino Pinot Grigio Rosé | 28.50
An easy drinking rosé with a soft, refreshing burst of summer red fruits.

USA

Wildwood Zinfandel Rosé | 26
A youthful wine with aromas of fresh cherries and watermelon, with flavours of

juicy ripe strawberries and sweet candy on the palate.

DESSERT

Sauternes Dulong 50cl | 28
Gorgeous, rounded sweetness balanced with citrus, honey and white flower nuances.
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Sparkling
Kir Royale
Champagne with a splash of Créme de Cassis
Champagne Henriot Brut Souverain nv
The perfect aperitif
Cremant Rosé | Loire
Lovely, fresh flavours of pure raspberry and blackcurrant
Prosecco | Italy
Light and refreshing, sparkling prosecco

Kir & Spritz
Wine Spritzer | Soda
Wine Spritzer | Lemonade
White Wine Kir
White wine with a splash of Créme de Cassis

Dessert
Sauternes Dulong
A beautifully balanced sweet wine with hints of stone fruit and citrus.

Wine
White
Sauvignon Blanc | France
Pinot Grigio | Italy
Chardonnay | Chile
Sauvignon Blanc | New Zealand
Petit Chablis | France

Rosé
White Zinfandel | USA
Pinot Grigio Rosé | Italy
Provence Rosé | France

Red
Merlot | France
Cabernet Sauvignon | France
Shiraz | Australia
Malbec | Argentina
Rioja | Spain
Pinot Noir | France

125ml

5.20
5.20
5.50
6.95
8.60

4.95
5.20
7.30

5.20
5.20
5.20
5.60
5.60
5.60

175ml

7.80
7.80
8.20
9.35
11.00

7.30
7.80
9.90

7.80
7.80
7.80
8.00
8.00
8.00

250ml

9.90
9.90
10.50
11.90
14.00

9.35
9.90
12.30

9.90
9.90
9.90
10.50
10.50
10.50

125ml
11.60

11.50

8.75

7.50

175ml
6.95
7.20
7.80

70ml
6.50

La Boheme
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Les Bières
Draught
Bitter
Boddingtons
Lager
Kronenbourg
Bitter Shandy
Lager Shandy

Bottles
Magners
Peroni
San Miguel
Peroni 0%
Guinness 0%

Les Ports
50ml or multiples thereof
House Port
Vintage Port

La Sélections Des Vins
Les Vins Pétillants
Kir Royale
Champagne
Cremant Rosé
Prosecco
0% Sparkling Wine

Kir & Spritz
Wine Spritzer | Soda
Wine Spritzer | Lemonade
Wine White Kir
Aperol Spritz

Dessert Wine
Sauternes Dulong

Les Vins Blanc
Sauvignon Blanc | France
Pinot Grigio | Italy
Chardonnay | Chile
Sauvignon Blanc | New Zealand
Petit Chablis | France

Les Vins Rosés
White Zindandel | USA
Pinot Grigio Rosé | Italy
Provence Rosé | France

Les Vins Rouges
Merlot | France
Cabernet Sauvignon | France
Shiraz | Australia
Malbec | Argentina
Rioja | Spain
Pinot Noir | France

Half
2.80

3.00

2.60
2.80

4.90  |  330ml
5.30  |  330ml
5.30  |  330ml
4.20  |  330ml
5.00  |  400ml

4.60
7.50

125ml
11.60
11.50
8.75
7.50
4.50

175ml
6.95
7.20
7.80
10.50

70ml
6.50

125ml
5.20
5.20
5.50
6.95
8.60

4.95
5.20
7.30

5.20
5.20
5.20
5.60
5.60
5.60

175ml
7.80
7.80
8.20
9.35
11.00

7.30
7.80
9.90

7.80
7.80
7.80
8.00
8.00
8.00

250ml
9.90
9.90
10.50
11.90
14.00

9.35
9.90
12.30

9.90
9.90
9.90
10.50
10.50
10.50

Non Alcolisées
Tonic
Slimline Tonic
Fever-Tree
Fever-Tree Light
Fever-Tree Elderflower

Cranberry Juice
Orange Juice
Pineapple Juice
Tomato Juice
Apple Juice

Bitter Lemon
Coke Bottle
Diet Coke Bottle
Ginger Ale
Ginger Beer
J2O
Appletiser

Blackcurrant Cordial
Elderflower Cordial
Lime Cordial
Orange Cordial

Post Mix
Soda
Diet Coke
Coke
Lemonade

Mixer splash

Mineral Water
Still
Sparkling

Pint
5.50

5.95

4.70
4.90
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Les Spiritueux
25ml or multiples thereof
Gin
Gordons 0% Gin
Gordons Gin
Bombay Gin
Hendricks Gin
Speciality Gin
Vodka
Smirnoff Vodka
Grey Goose Vodka
Rum
Bacardi Rum
Lambs Navy Rum
Malibu Rum
Kraken Rum
50ml or multiples thereof
Campari
Dubonnet
Martini Bianco
Martini Dry
Martini Rosso
Pimms
Sherry

Les Whiskys
25ml or multiples thereof
Bells
Jamesons
Southern Comfort
Famous Grouse
Jack Daniels
Glayva
Glendfiddich
Glenmorangie

Les Cognacs
25ml or multiples thereof
Martell VSOP
Courvoisier
Janneau
Calvados
Hine
Remy Martin
Hennessy X.O.

Les Liqueurs
25ml or multiples thereof
Archers
Ricard
Amaretto
Baileys (50ml)
Cointreua
Drambuie
Grand Marnier
Sambuca
Tia Maria

3.95
4.40
4.70
5.00
5.00

4.40
5.30

4.40
4.40
4.40
4.95

4.40
4.40
4.40
4.40
4.40
4.40
4.40

4.40
4.40
4.40
4.90
4.90
5.40
5.40
5.40

4.40
4.90
5.90
7.20
7.20
7.20
13.50

4.30
4.60
4.80
4.80
4.80
4.80
4.80
4.80
4.80

2.60  |  150ml
2.60  |  150ml
2.90  |  200ml
2.90  |  200ml
2.90  |  200ml

2.50  | 250ml
2.90  | 200ml
2.90  | 200ml
2.90  | 200ml
3.90  | 250ml

2.90  |  200ml
2.90  |  200ml
2.90  |  200ml
2.90  |  200ml
2.90  |  200ml
3.70  |  275ml
3.90  |  275ml

1.00
1.00
1.00
1.00

Half
1.00
2.00
2.10
2.10

1.80

330ml
2.50
2.50

Pint
2.00
3.90
4.00
4.00

750ml
4.90
4.90


